	




יחידת הוראה
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	תחום הדעת
	יום הזיכרון לשואה ולגבורה
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	נושא בתכנית הלימודים
	מורשת ותרבות ישראל
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	נושא השיעור 
	 חסידי אומות עולם
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	פיתוח
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	שכבת גיל
	ו'
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	משך השיעור 
	45 דקות
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	רציונל למורה 
	חשיפת התלמידים והפעלתם בצורה מקוונת ללמידה חוויתית בנושאי יום הזיכרון לשואה ולגבורה.
לימוד הנושא באמצעות למידה באופן מתוקשב וחווייתי תוך כדי הקניית ידע לתלמידים על ההיסטוריה של אותה תקופה וגם התנסות במידענות באמצעות מאגרי מידע מקוונים.
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	 רצף
	לימוד נושא יום הזיכרון לשואה ולגבורה בהיבט של חסידי אומות עולם.
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	מטרות תוכן 
(תחומי תוכן וציוני דרך)
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	מושגים
	חסידי אומות עולם
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	מיומנויות המאה 
ה-21
	הפקת מידע, יצירת קובץ WORD, שמירה בתיקייה מסודרת
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	עזרים לתהליכי החשיבה
	אתר יד ושם, קטעי מידע, שאלות מנחות
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	חומרי למידה 
(כתובים ומתוקשבים)
	אתר יד ושם
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	היענות לשונות
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	תוצרי למידה 
	יצירת קובץ WORD  עם התשובות שמצא הלומד באתר אודות הנושאים שנשאל.


מהלך השיעור
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	מהלך ההוראה
	תיאור הפעילות
	זמן
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	פתיחה
	השיעור מתקיים במעבדת המחשבים. כאשר העבודה היא בזוגות.
לאחר שהתלמידים קיבלו רקע אודות מלחמת העולם השנייה והשואה, מחפשים נקודות אור. התבוננות במעשיו של היחיד.

מתמקדים בשיעור זה במידע אודות 3 אישים הנחשבים לחסידי אומות עולם.
	10 דק'
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	גוף השיעור 
	התלמידים עובדים ומחפשים מידע בהתאם למשימות שקיבלו.
	25 דק'
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	סיכום 
	התלמידים מציגים את המידע החדש שמצאו.
מבצעים משוב אודות השיעור: דבר חדש שלמדו, מה לדעתם הייתה מטרת השיעור והאם הושגה, מה דעתם על המשימה, מה היה להם קשה לבצע וכיצד התמודדו...
	10 דק'
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	יישום
	התלמידים עובדים בזוגות
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	עבודה פרטנית
	המורה עוברת בין הזוגות ומכוונת 
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	העשרה 
	כמשימת יישום ניתן לתלמידים לכתוב מי נחשב לחסיד אומות עולם.
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	סיכום ורפלקציה 
	כחלק מסיכום השיעור הילדים ידווחו על הממצאים שמצאו, מה הפיקו מהמשימה ומה למדו מהשיעור הנוכחי.
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	מעבדת מחשבים
	V
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	שיעורי בית
	אין
	


